География- 11
Контрольная работа за третью четверть
 1. Территория Зарубежной Европы занимает площадь _____  млн. км2
2.Численность населения Зарубежной Европы _______ млн. человек.
3.В каком субрегионе Зарубежной Европы расположена  Венгрия?
1)Западная Европа;   2)Северная Европа;   3)Восточная Европа;   4)Южная Европа
4.Европейские монархии :
1)конституционные;    2)абсолютные
5.Какое из перечисленных государств по форме правления является республикой?
1)Великобритания; 2)Италия;  3)Бельгия;  4)Швеция
6.Для какой из перечисленных стран доля эмигрантов в населении наименьшая?
1)Великобритания;   2)Франция;  3)Германия; 4)Швейцария
7.В какой из перечисленных стран доля АЭС в производстве электроэнергии максимальна?:
1)Германия;  2)Франция;   3)Нидерланды;   4)Португалия
8.Какое утверждение об Испании является верным?
1)по форме правления является республикой;
2)на ее территории находится высочайшая горная вершина Европы;
3)более половины экономически активного населения занято в промышленности;
4)является крупнейшим в мире экспортером цитрусовых культур и оливкового масла
9.Какая из перечисленных городских агломераций по численности наименьшая:
1)Мюнхенская;     2)Парижская;   3)Лондонская;  4)Рейнско-Рурская
10.Морской флот какого европейского государства называют  главным «морским извозчиком»?
1)Финляндия  ;2)Норвегия;   3)Швеция;   4)Португалия
11.Определите страну Зарубежной Европы по ее краткому описанию:
Небольшое государство в сердце Европы, не входящее в состав Европейского союза, обладает значительным экономическим потенциалом, несмотря на отсутствие полезных ископаемых и ограниченность сельхозугодий (80% территории занимают горы). Многонациональное население характеризуется высоким уровнем жизни. Столица- не самый крупный город в стране. В этой стране  находится европейская штаб-квартира Организации Объединенных Наций, членом которой она является с 2002 года.
    12.Установите соответствие:
Столица 	
Государство
1.Хельсинки	А.Чехия       2.Лондон	Б.Греция    3.Прага  В.Великобритания
4.Афины  Г.Финляндия
13. Установите соответствие:
   Страна                                                                    Марки производимых автомобилей
А)Италия                                                                            1) «Рено»
Б)Франция                                                                          2) «Фольксваген»
В)ФРГ                                                                                 3) «ФИАТ»
14.Установите соответствие:
Тип сельского хозяйства                                             Страны
А)североевропейский                                                1)Чехия, Словакия, Австрия
Б)среднеевропейский                                                2)Греция, Испания, Италия         
В)южноевропейский                                                 3)Швеция, Финляндия, Норвегия                                                                                       
 
